
Kedves vendégeink, a legfontosabb információkat itt találják a hajózásról, üzletpolitikáról,
lemondásról,kaució levonásról, biztonságról.Ezek alapján tudjuk önöknek garantálni a
pozitív élményeket, foglalás esetén az általunk szabott feltételeket,is elfogadottnak tekintjük.

-.A bóják és a part közötti rész a fürdőzőké,strand terület, ide bemenni tilos, itt horgonyozni,
a hajóval itt tartózkodni, “csak egy kicsit fürdeni” is tilos.Előfordulhat,hogy a bóják nem
mindenhol látszanak, ezért minimum 300 métert a part vonalától tekintsünk a
hajóforgalomtól elzárt területnek, itt általában a víz is olyan sekély , hogy alkalmatlan a
közlekedésre, a hajótest,propeller,sérülhet így kifejezetten tiltjuk az itt közlekedést,
tartózkodást,függetlenül attól,hogy a hajón,propelleren sérülés nem látható minimum 20%
kaució levonással
Jár a manőver.
-A hajón csak a megengedett maximum fő tartózkodhat,további vendégek a vízből sem
szállhatnak be, távolabb sem,és másik strandon sem,mert minimum 20% kaució levonással
jár.
-Kihajózásnál hajóval a kikötőre merőlegesen a legrövidebb ùton lassan át kell haladni a
bolyák vonalán ,visszafelé ugyanígy, csak a kikötővel szemben haladhat át a bolyák
vonalán. egyéb esetben indokolatlanul használja a fürdőzőknek kijelölt területet,ami kaució
levonással jár.
-A fürdözőknek kijelölt területen való áthaladást a lehető leglassabban a fürdőzőket legaláb
20 méterre elkerülve , szemkontaktust felvéve kerüljük ki amennyire ez szombat délután a
strandon lehetséges.
-Fontos tudnivaló::amennyiben a fürdőzőknek kijelölt helyen tartozkodik a
hajóval,szabálysértést követ el,ha a a chartercég felszólítását nem veszi figyelembe ,kaució
levonással jár
Fenntartjuk a jogot, hogy a hajózást meghiusítsuk,amennyiben a vendégeink,nem
alkalmasak, a hajózásra: figyelmük nem koncentrált, alkoholos,vagy bódult állapotban
szeretnének felszállni,vagy kirándulás közben kerülnek instabil állapotba.A Bérleti díjat
ebben az esetben megtartjuk.
A szerződő fél, a hajó kapitánya felelős a hajón tartózkodók személyi épségéjért.
Az időjárásjelző rendszer figyelmen kívül hagyása,a charter cégünk jelzéseinek, figyelmen
kívül hagyása
Közeledő szélsőséges időjárási körülmények miatti utasítások figyelmen kívül hagyása
kaució levonással jár.

Kaució hajónként 150.000 Ft a helyszínen készpénzben fizetendő, melyből levonásra
kerülhetnek az esetlegesen elveszett tárgyak. pl.: horgony, csákja, evező, vagy a hajón
keletkezett kisebb sérülések és a késés.Nagyobb sérülés esetén, a hajóban,egyéb
tárgyakban,más hajók ban keletkezett károkat ,esetleges személyi sérüléssel járó
balesetekből eredő kárigényt teljes mértékben a bérlő fizeti.
A nyugodt, és pozitív élményekben gazdag kirándulás érdekében kérem vegyék figyelembe
hogy a késés esetén a saját hajózási idejükből veszítenek, illetve a hajó késedelmes
visszahozása esetén a kaucióból jelentős összegek kerülnek levonásra melyekről bővebben
a foglalás lemondása bekezdés alján olvashat.
A bérlés idejét akár egy telefonhívással meg tudja hosszabbítani,amennyiben a következő
bérlő foglalását nem befolyásolja.
Rossz idő* esetén a teljes foglalási előleget visszautaljuk, vagy közösen új időpontot
keresünk.



Rossz idő jelentése: másodfokú viharjelzés, vagy sűrű habos hullámok melyek esetén bár
nincs jelzés, a hajózás nem feltétlen komfortos.
A bérleti díj 90% visszaadjuk, vagy új időpontot keresünk, ha az idő a hajózás megkezdése
után 1 órán belül rosszra fordul.
Egyéb esetben. árlistánk alapján térítjük vissza a kellemetlen időjárás kialakulása miatt “fel
nem használt időt”
Rossz Időjárási körülmények miatti lemondás: csak a ténylegesen megtörtént rossz idöjárási
viszonyok alapján térítjük vissza a hajózás összegét. A “rádió azt mondta”, vagy “mikor
elindultunk volna még rossz idő volt”, alapján nem feltétlen fogadjuk el a lemondást.
A napsütés hiánya, szemerkélő eső, barátságtalan felhőzet nem feltétlen számít hajózásra
nem alkalmas időjárásnak.
FOGLALÁS LEMONDÁSA:
Amennyiben a foglalás lemondásra vagy módosításra kerül, az alábbi kötbér összegek
kerülnek felszámításra:
● Lemondás vagy módosítás a hajózás előtt kevesebb mint 48 órával: a foglalási díj 100%
-a
● Lemondás vagy foglalás hajózás előtt legkésőbb 49 órával: a foglalási díj 25% -a
● Lemondás vagy módosítás esetén a hajózás előtt legkésőbb 96 órával a foglalási díj
10%-a
● Lemondás vagy módosítás esetén hajózás előtt 5 nappal vagy korábban a foglalási
díj 5 %-
● Késedelmes vissza hozatal esetén a bérleti díj duplája a kaucióból levonásra kerül.

A Szabályok nagy részét nem mi találtuk ki a Balatonon közlekedő minden kisgéphajóra
érvényesek,Ott egészítettük ki ahol, az eddigi tapasztalataink szerint szükségesnek találtuk,
a személyi sérülés és a vagyoni kár elkerülése végett.
A 8 év alatt a cégünknél személyi sérülés nem történt.


